wm (‘§9le u_lJ.o_l.“

F(z) =cos’z +3sinzcosz —2sin’ z &)
F(@) 9 F(—]—Tj um>\ (1

6 4
ol s (2
F(x)=C052x(1+3tanx—2tan2x)

tanz =1++2 ol We F@) wl (3

g(x) =2sin2(x+57ﬂ)+sin2x Q)

17m T :
— - wl (1
g( ; ) 9 g( 4) : (
g)=1+cos’z ol aw (2

\/32_1 ol We g wel (3

tanzx =

pixe el yll oayoill

G (x) =cos' z +3sin’ 2 - 2sin’ = &4
Gur+z) ¢ Gur-2) wl (1
G(—E)—ﬂ) 9 G(?’—”j wl (2

3 4
G() = (coszr;—sin2 x)2 ol o, A (3

0\0» tanl—TIx/ﬁ—l ol ale -y

:Mq}o,g[ Ol an 7 )
f) = Sinxcosx(tanx — tan (g - xD

) A
f(@) =sin’z —cos’z ol aw (2

cosO'Z? o\cm f(a')zg ol We (3

tan@ ca>| @

pixe volall ¢ yoill

L Wl ol R asgmall @ &>

tan(2x)—«/§=0 4cos’z =3

2sin(3z) +1=0 2cos(2z) =2 =0

x/gtan(2x+gj—1 0 23in(§—3xj+1 =0

2sin(2x—§)—\/_=0 ﬁcos(x+gj—l=0

pie ywobudl el

L Wl ol R asgmall @ &>

cos (2z) = cos (%T - SL‘) =0

sin (z) + sin (Qx + j{j =0

sin (2z) - sin (x —%Tj =0

cos(?:c —j{j —sinz =0

cos(2z) +sinz =0

cos(?:c +7—Tj +cos(x —I—Tj =0
3 4

tan x —tan(2x +j{j =0

tan (3z) — tan (x —%Tj =0

tan2z —tanx =0

e exbull ool

;W oYl 7 Jbal § &>

I=]-mn] ¢ 2sinz+3=0

I=[0,2n] o 2cosz =2 =0




1=]0,21] o ~R2sinz-1=0

I=]-mn] o9 2cosz+1=0

I=[0,1 ¢ 2cos(2z)+~2=0

I=[—7—T,7—n} 9 2sin(2x+7—Tj—\/_=O
8 8 4

I:]—IT,IT] 9 coS 2x—g)—cosx=0

I=[0,2r] o sin2:p+sin(§—xj=0

pixe olill v yoill

: Bl ool d>

I=]-mn] o 2sinz+3>0

I=[02n] o 2cosz-+2<0

1=]021 o ~2sinz-1<0

I=]-mn] o 2cosz+120

I

[—2—”,4—”[ 9o 1 —2COS(£E —I—Tj =0
3 3

I=[0,1] ¢ ~2cos(2z)-1>0

I

3
[—5,5—} g ﬁsin(f—:axjﬂzo
1712 1

I=[—E,7—ﬂ} 9 23in(2x+7—7)—x/§<0
8 8 4

pie gwlill vayeill

L Wl ol R asgmall @ &>

2cos’z =242 cosz+1=0

2sin’z —3sinz -2 =0

2cos’z —3cosz+1=0

3tan’ z +(3—x/§)tanx -J3=0

2sin’ z —(Q—Jg)sinx—\/g =0

Oophcll Capoll

H(z) =cos’ z —sin' z &)
H =0 sl R aegmall @ &> (1

H(@) = (ﬁcosx—l)(ﬁcosx+1) ol W) - (2

H) < ool |-ma] doall b d> -0

vopiicllg anlgll ¢rioill

P(z)=2cos’z +sinz -1 &

P@ =0 thadl R sewwll 3 &> -1 (1

|- Jol\ J\ il P(2) =0 o\l dg> 2> -o

P(z)=(1+sinz)(l -2sinz) 0\(».) 42

Py <0 o\l -z dowl @ &> -u






